Determina cuéles de las siguientes sucesiones son aritméticas. Si la
sucesion es aritmética, encuentra la diferencia y el término n-ésimo para
cada sucesion.
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a identifica cudles sucesiones son aritméticas. Luego escribe los.cinco primeros términos de
aquellas que lo sean.
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e D Encuentra el valor de cada suma.
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n Escribe las siguientes sumas empleando la notacién sumatoria.
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D Halla la suma de los diez primeros términos de cada sucesion.
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D Aplica las propiedades de la sumatoria para hallar el valor de cada sumasia = 3n,b_= % yc, = —E

:a) z %—dﬂ @ Z:, (3a,-b) @ Z (c,-8b) @ }Z!(Zan+3h“-8ch)




